8 класс

Мониторинг знаний по теме: «Соединения химических элементов».

Вариант 1
Часть 1
При выполнении заданий 1–10 выберите один правильный ответ.
1. Выберите формулу соединения серы, в котором она проявляет степень окисления -2:

1) SO2                                    3) SO3
2) SF6                        4)  MgS
2. Выберите формулу оксида металла:
1) N2O5                                  3) Na2O
2) SO3                        4) H2O
3. Щелочью является вещество с фор-мулой: 

1) KOH                   3) Аl(ОН)3             

2) Fе(ОН)2              4) Cu(OH)2
4. Число формул кислот в следующем списке Н2СО3, Fe(OH)2, NaOH, H2SiО3, Ва(ОН)2,  Cu(OH)2, СаО, SO2 — равно: 

1)  1                           3) 3    

2)  2                           4) 4
5. Формула сульфата железа (II):
1) FeSO3                               3) FeS.   

2) Fe2(SO4)3.             4) FeSO4
6. Формула нерастворимого основания:
1) MgO                        3) Mg(OH)2
2) H2SiO3                                 4) NaOH
7. Формула кислоты, в которой заряд иона кислотного остатка равен -2: 
1) НСl                          3) H3PO4
2) H2SO4                      4) HNO3
8. В растворе щелочи фиолетовый лакмус:
1) станет синим
2) станет красным
3) станет желтым
4) не изменит окраску
9. Кислоты – это сложные вещества:

1) состоящие из ионов металлов и связанных с ними одного или нескольких гидроксид - ионов.

2) состоящие из ионов металлов и кислотных остатков;

3) состоящие из двух химических элементов, один из которых – кислород со степенью окисления -2;

4) молекулы, которых состоят из атомов водорода и кислотных остатков.
10. Определите чистое вещество:                                                         
 1) Морская вода      3) Воздух

 2) Молоко                4) Кислород

При выполнении заданий 11, 12 к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца. Запишите  в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. 
11. Класс соединений:                                Формула соединения:                                  
       А. Оксиды.                                            1) K2O                                                                 
       Б. Основания.                                       2) CaSO4.                                                            
       В. Кислоты.                                          3) Н2SO4.                                                                                           
       Г. Соли.                                                 4) KOH                                                               
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


12. Название соединения:                        Формула соединения:                                  

  А. Оксид магния                                1. Mn Cl2                  5. MgCl2
  Б. Серная кислота                              2. Fe(OH)2         6. MgO
  В. Гидроксид железа(III)                    3. Fe(OH)3              7.  MnO
  Г. Хлорид магния                               4. H 2SO4                  8. К2SO4.
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	Г

	
	
	
	


Часть 2

Решите задачу. Используйте развёрнутый ответ  к заданию 13. 

13. Рассчитайте объем азота, полученного из 200л воздуха, если объемная доля азота в воздухе составляет 78%.
8 класс

Мониторинг знаний по теме: «Соединения химических элементов».

Вариант 2

Часть 1
При выполнении заданий 1–10 выберите один правильный ответ.
1. В каких соединениях водород проявляет степень окисления, равную -1:

1) H2S                                   3) HCl
2) CaH2                    4)  H2O
2. Выберите формулу оксида неметалла:
1) MnO                                  3) SO2

2) Fe2O3                     4) Na2O
3. Выберите ряд формул, в котором все ве-щества — основания: 

1) Сu(ОН) 2, CuCI2, NaOH.          3) Са(ОН)2, Mg(OH)2, MgO. 

2) КОН, Ва(ОН)2,  Сu(ОН)2.         4) НСl, NaOH, NaCl. 
4. Число бескислородных кислот в следующем списке Н2S, Ca(OH)2, HNO2, H2SiО3, Na2CO3,  HCl, СаО, NO2 — равно: 

1)  1                           3) 3    

2)  2                           4) 4

5. Формула хлорида меди (II): 

1)  CuCl                      3) CuCl2
2)  Сu2SO4                            4) CuSO4
6. Формула азотистой кислоты:
1) HNO3                                 3) H3N
2) HNO2                                 4) HN3
7. Формула кислоты, в которой заряд иона кислотного остатка равен - 3:

1) НСl                         3) Н2SO4
2) Н3РО4                     4) HNO3.
8. В кислой среде фиолетовый лакмус:
1) станет синим
2) станет красным
3) станет желтым
4) не изменит окраску
9. Основания – это сложные вещества:

1) состоящие из ионов металлов и связанных с ними одного или нескольких гидроксид- ионов.

2) состоящие из ионов металлов и кислотных остатков;

3) состоящие из двух химических элементов, один из которых – кислород со степенью окисления -2;

4) молекулы, которых состоят из атомов водорода и кислотных остатков.
10. Смесью веществ является:                                             

1) Водопроводная вода     3) Кислород

2) Углерод                          4) Медь                                                                             
При выполнении заданий 11, 12 к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца. Запишите  в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Цифры  в ответе могут повторяться.

11. Класс соединений:                                Формула соединения:                                  

       А. Оксиды.                                            1) HNO3
       Б. Основания.                                       2) Аl2O3
       В. Кислоты.                                          3) Са(ОН)2  
       Г. Соли.                                                 4) К2SO4

	А
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12. Название соединения:                        Формула соединения:                                  

  А. Оксид кальция                              1. HNO3              5. СаO  

  Б. Азотная кислота                            2. Аl2O3              6. H3PO4   
  В. Гидроксид алюминия                    3. Са(ОН)2         7. Аl(ОН)з   

  Г. Сульфат калия                                4. CaSO4             8. К2SO4
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


Часть 2

Решите задачу. Используйте развёрнутый ответ  к заданию 13. 

13. Рассчитайте объем кислорода, полученного из 200 л воздуха, если известно, что объемная доля кислорода в воздухе составляет 21

